
令和７年度　eモニターアンケート　結果報告書

１　実施概要

実施課

調査テーマ

調査趣旨

２　調査概要

期間

対象

モニター数

回答数

３　回答者情報

（１）性別 （２）年代

性別 回答数 構成比 年代 回答数 構成比

男　性 191人 40.0% 20代 9人 1.9%

女　性 253人 53.0% 30代 47人 9.9%

その他 1人 0.2% 40代 99人 20.8%

50代 148人 31.0%

60代 105人 22.0%

70代 55人 11.5%

80代以上 14人 2.9%

性別については任意回答としているため、
アンケート全体の回答者数と異なります。

管理番号（R7-03）

477人 76.6%

令和7年8月1日(金)～令和7年8月15日(金)

全eモニター

623人 回答率

高齢者福祉課 047－436－3353

老人福祉センターの愛称について

「老人福祉センター」の名称に対して幅広い年齢層がどのような印象を
持つか調査することが目的
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４　結果概要

「老人福祉センター」は60歳以上の高齢者が健康で明るく生きがいのある日常生活が
送れるよう、各種相談に応ずるとともに健康の増進、教養の向上およびレクリエー
ション等に利用できる施設です。

【問３】老人福祉センターの名称について
老人福祉センターをご自身が利用する場合、老人福祉法に記載されている「老人福祉
センター」という名称に抵抗感がありますか。

【問１】老人福祉センターを利用したことがありますか。

【問２】老人福祉センターで実施して欲しいイベントはありますか。

別紙（記述式回答一覧）　参照
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【問３】年代別割合(参考)
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高齢者福祉課 047－436－3353
調査結果に関する
お問い合わせ先

別紙（記述式回答一覧）　参照

※調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位まで表記し
ています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の回答者が２つ以上の回
答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もあります。
なお、調査結果の数値については各設問に対するeモニターの回答をもとに作成しているため、設問ごとに回答内容に相
違がある場合は、設問によって数値が異なる場合があります。

【問４】問3で回答した理由を教えてください。
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